



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Победы**

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне. На мероприятии присутствовали руководство, сотрудники следственного управления и прокурор Ставропольского края.

Выступая со вступительным словом, первый заместитель руководителя следственного управления Игорь Иванов поздравил всех присутствующих с наступающим Днем Победы в Великой Отечественной войне и выразил гордость за воинскую славу России. Со словами поздравления к сотрудникам Следственного комитета обратился прокурор Ставропольского края Юрий Турыгин. В частности, Юрий Турыгин рассказал о выборе своей профессии и расследованных им резонансных преступлениях во время работы следователем прокуратуры.



На торжественном мероприятии руководству и сотрудникам следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

Сергею Дубровину, Игорю Иванову, Сергею Коваленко, Евгению Шаповалову, Наталье Некрасовой, Вячеславу Ломову, Евгении Сидоровой, Гургену Япуджанцу, Галине Рассказовой, Роману Гейст, Наталье Огороковой, Сергею Белевцову, Сергею Симонову и Елене Юрченко были вручены медали прокуратуры Российской Федерации «290 лет прокуратуре России», которыми они награждены приказом Генеральной прокуратуры.



08 Мая 2013

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/890428](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890428)